
2022年 3月 18日 

社会福祉法人 貴静会 

小山田学童保育クラブ 

児童数配布 

学童保育クラブ アンケートのお願い 

 

日差しの暖かさを感じる季節になってまいりました。 

今年度も保護者の皆さまには日々の保育や行事等にご協力いただきありがとうございました。 

当クラブでは、学童保育の運営をより充実したものにするために、毎年この時期に利用者アンケートを 

実施しています。お手数ですがご協力の程よろしくお願いします。 

 

思われるものを下記から選び、回答欄に数字をご記入ください。またそう思われた理由やご意見

がありましたらご記入ください。 

今年度は感染症対策により、実施が無かったためわからない場合や質問内容がご自身にとって

「経験が無い」「認識がない」など該当しない場合には、無回答でも構いません。 

１ 満足   ２ やや満足   ３ やや不満   ４ 不満 

＊お差支えなければ、お名前をご記入下さい。ご質問やご意見に対応させていただきます。 

    年  名前             

 

 

1. お子さんは学童クラブの生活に親しみをもって通えていますか。 

  回答番号（    ） 

  理由・ご意見 

 

 

 

 

2. お子さんと職員の信頼関係は築けていると思いますか。 

回答番号（    ） 

  理由・ご意見 

 

 

 

 

3．生活指導（挨拶、生活・遊び上のマナー・ルールの指導等）は適切に行われていると思いますか。 

 回答番号（    ） 

 理由・ご意見 

 

 

 

 

 

裏面に続きます→ 

 

 



4.実施した行事について  

各季節の行事や保護者会との共催行事に関するご感想やご意見を、また、コロナ禍における学童クラブの行事

について、ご意見がありましたらお聞かせ下さい。 

 回答番号（    ） 

 感想・ご意見 

 

 

 

 

5．学童クラブだより「たんぽぽ」の充実度について、お聞かせください。 

  参考 昨年度のアンケートにより改善した内容・・カラー印刷、写真の掲載枚数を増加 

  回答番号（    ） 

   理由・ご意見 

 

 

 

 

6.ボランティアの受け入れについて 

子どもが地域の中で互いに育ちあえる取り組みの一つとして、卒会生のボランティア及び中学校の職場体験 

を積極的に受け入れています。コロナ禍における今後の実施にあたりまして、ご意見やご感想がありました 

らお聞かせ下さい。 

参考 ※実施状況 

2021年度卒会ボランティア受け入れ 全１５回 受け入れ人数 20名  

2020年度卒会ボランティア受け入れ 全４回  受け入れ人数 8名 

（2020、2021年度は感染症拡予防の観点から自粛期間を設け、実施回数及び受け入れ人数を減らして実施） 

 

回答番号（    ） 

   理由・ご意見 

 

 

 

 

 

7．その他クラブへご意見等ありましたら、ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

2枚目に続きます→ 

 



3月 31日（木）までにクラブへご提出いただくか、 

クラブ玄関に回収ボックスがありますので、そちらに入れてください。 

アンケート集計結果は集計次第、クラブ玄関に掲示及び配布にてお知らせします。 

貴重なご意見、ご協力ありがとうございました。 

 

以下の項目は町田市学童保育クラブの統一項目となります。 

併せてご回答ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問 
回答 

番号 
理由・ご意見 

１ 

連絡帳やお便り、父母会や保護者会などで、お子

さんや子どもたちの様子を知ることができます

か。 

  

 

２ 

父母会や保護者会、保護者参加行事などの回数は

適切であると思いますか。 

  

 

３ 

意見や要望（アンケートや父母会での要望を含

む）は、学童保育クラブの運営に反映されている

と思いますか。 

  

 

４ 

施設の安全対策は十分にとられていると思いま

すか。 

  

 

５ 

施設の衛生管理は十分にいきとどいていると思

いますか。 

  

 

６ 

発熱や怪我などの処置や保護者への連絡は適切

ですか。 

  

 

７ 

お子さんの学童クラブについて、どの程度満足さ

れていますか。 

  

 

8 

学童保育クラブが４年生以上も利用しますか？ 1. 利用する 

2. 利用しない（まちともを利用するため） 

3. 利用しない（その他の理由） 

4. まだ考えていない 



 

 

 

2021 年度  

小山田学童保育クラブ 

利用者アンケート 集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 満足

83%

やや満足

15%

やや不満

2%

不満

0%

全体結果

満足

やや満足

やや不満

不満

 

社会福祉法人貴静会 

小山田学童保育クラブ 

 

 

 

 

 

2021 年度小山田学童保育クラブ 利用者アンケート集計結果 

 

実 施 日 時 ： 2022 年３月１８日～３月３１日 

対 象 ： 在籍児の各家庭 

回 収 方 法 ： 玄関設置の回収 BOX または持参 

回 収 率 ： 83.3％ （36 家庭配布・30 家庭回収） 

回答選択内容 ： ①・・満足 ②・・やや満足 ③・・やや不満 ④・・不満 その他、自由

記述 

 

●小山田学童保育クラブアンケート全体の満足度結果  

満足 86％ やや満足 15％ やや不満 2％ 不満 0％  

（町田市の統一項目アンケート結果は 10 ページ以降に記載） 
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満足

70%

やや満足

27%

やや不

満

3%

不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

   

●自由記述欄はいただいたものを全文掲載します。 

文章もそのままで掲載します。 

※個人名が記載されていた場合は〇〇に変えます。 

 

  

１．お子さんは学童クラブの生活に親しみをもって通えていますか。 

①満足…21 件（70％） ②やや満足…8 件（27％） ③やや不満…1 件（3％） ④不満

…０件 

   無回答…0 件  

 

保護者の記述欄 

 ・楽しく通えていました。 

 ・3 年間ありがとうございました。習いごとがあり、週 3 回 

のみでしたが、ありがたかったです。   

 ・学童内で色々あるみたいですが、…。文句を言いながら 

も学童に行っています。 

 ・家で友達と遊びたい。ゆっくり、のんびり過ごしたいと言 

う本人の気持ちもある日もありますが友達のいる学童は、やはり楽しいようです。 

 ・色々なイベントに積極的に参加していました。 

 ・度々クラブを辞めたいという。何が問題かはよく分からない。 

 ・たまに、行きたくないと言うときがありますが、行くと楽しいようです。 
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 ・その日学童であったことを楽しそうに話してくれるので！ 

 ・学童に通う事は、嫌がることなく通っていました。 

 ・欠席することが多くなってしまいましたが、出席した日は楽しめていたようです。 

 ・学童に行くのをいつも楽しみにしていました。 

 ・おやつが豪華でとてもうれしいらしい。 

 ・兄が家にいることと、学校で放課後里っ子に行く子がいて、そちらに引かれてしまうこと

がある。 

 ・この 1 年のうち短期の利用でしたが、子どもの希望で利用しました。 

 

クラブからの回答 

子どもたちは学校が終わると“第 2 のおうち”として毎日学童クラブに帰って来ます。 

今日はあの遊びを○○さんとやりたい！と学校から帰ってくる日もあれば、家に帰って違う遊

びがしたいな、ゆっくり休みたいな、という日もあるようです。また、成長とともに交友関係

や行動範囲が広がり、“どこで、誰と、どう過ごすか”を自分たちで決めることへの憧れを持つ

ようになります。放課後の過ごし方は、お子さんの気持ちを汲み取りつつ、約束事も含めてご

家庭で話し合えると良いと思います。 

学年が上がるごとに、職員への相談が増える傾向にあります。昼間の出来事が解決できずに

登所し、落ち込んだり、イライラしている子もいました。学校でも家庭でもない居場所だから

こそ、相談がしやすいのかもしれません。 

今後も子どもたちに寄り添い、関係機関と連携を図りながら子どもたちを見守ります。 
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満足

83%

やや満足

17%

やや不

満

0%

不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

 ２．お子さんと職員の信頼関係は築けていると思いますか。 

①満足…25 件（83％） ②やや満足…5 件（17％） ③やや不満…0 件 ④不満…０件 

   無回答…0 件 

 

保護者の記述欄 

 ・良かったと思います。  

 ・家では、先生に言われたこと etc 素直に受け止めている 

様子がうかがえているため。 

 ・面談で心配事や不安な事などを相談したとき、クラブで 

の子どもの様子を色々話して下さいました。 

 ・学童の話をするときは楽しそうに話しているので築けていると思います。 

 ・よく学童の先生の話を家でもしています。 

 ・色んな遊びを教えてもらえて楽しいと言っている。 

 ・とても大好きで良くしてもらっていると思います。 

 ・１～3 年で卒会し 6 年で学童を利用出来るようになり子ども自身が大喜び。 

 ・先生方の話をよく聞きます。 

 

クラブからの回答  

支援員も生活する仲間の一人として、遊んだり、励ましたり、一緒に考えながら子ども一人

ひとりとの信頼関係を築きます。 

今年度は高学年保育がスタートした年でしたので、職員は子どもの発達や支援の仕方について、
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満足

90%

やや満足

10%

やや不

満

0%

不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

より深く学んだ年でした。 

今後も一人ひとりが主体的に、遊びや生活ができるよう、発達段階に応じた適切な支援を行い

個から集団の成長へと繋げます。 

 

 

３．生活指導（挨拶、生活・遊び上のマナー・ルールの指導等）は、適切に行われて

いると思いますか。 

①満足…27 件（90％） ②やや満足…3 件（10％） ③やや不満…0 件 ④不満…０件 

   無回答…0 件 

 

保護者の記述欄 

 ・色々ご指導いただき、ありがとうございました。 

・色々教えてくれてるので、役に立っています。 

・色々なことを教えていただいています。 

・生活指導もしっかりされていると思います。 

・何かあったときなどしっかり対応していただけていると思います。 

・1 年生の頃から、これらの点は、いつも適切にされていると感じています。 

・大人や知らない人と話すとき丁寧な言葉で話すようになりました。 

・１～３年でお世話になり、きっちり指導していただき感謝しています。卒会してから、家で

の生活が、緩くなった気がします。家族で『学童に通っていたときの方がしっかりしていたよ！』

と話していました。 

・問題なさそうです。 
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満足

73%

やや満足

23%

やや不満

4%
不満

0%

満足

やや満

足
やや不

満

・掃除や片付けの習慣が身についている。 

 

  クラブからの回答 

学童クラブでは、年齢の異なる子どもが同じ場所で一緒に過ごす時間が多くあります。 

集団で過ごす環境の中で、“自由に、楽しむこと”は自分以外の仲間にとっても、楽しい時間で

あることが大切、ということを伝えるようにしています。 

面白い、楽しいと思っていたことが、実は周りの人には嫌な気持ちにさせたり、傷つけていた

ということがあります。仲間がいる心強さを勘違いして気が大きくなり、良くない言葉遣いや

年下の仲間をからかうこともあります。 

クラブではそのままにせず、時には子どもたち全体で話し合い、「仲間の成長」につなげていき

たいと考えています。 

クラブでは、「挨拶をしよう」「約束を守ろう」「自分も友達も大切にしよう」を 3 つの柱に、

今後も子どもたちと生活づくりをします。 

 

４．実施した行事について 

各季節の行事や保護者会との共催行事に関するご感想や意見を、また、コロナ禍

に 

おける学童クラブの行事について、ご意見がありましたらお聞かせ下さい。 

 

① 満足…19 件（73％） ②やや満足…6 件（23％） ③やや不満…1 件（4％） ④不満…

０件   

無回答…4 件 

 



7 

  保護者の記述欄 

 ・卒会式でも、せめて学童(卒会生のみでも)の思い出劇は、 

見たかったです。 

 ・昨年、お楽しみ会が出来て良かったです。 

・不満というか残念です。コロナ禍で仕方がないですが、、。 

 ・コロナ禍で制限がある中でできる限り対応して頂いています。 

・感染対策を行いつつの行事は、とても厳しいものがあると思います。保護者個人としては、

子どもが安全に過ごせることが大切と考えているので、引き続き感染対策中心で、お願いした

いです。 

・もっと保護者の方を含め、みんなで楽しい行事をやりたかったです。行事があると、保護者

の方と自分の子以外の子供達とも交流が出来るのでもっとしたかったです。 

 ・コロナ禍にお誕生日会等を、開催していただきありがとうございます。保護者が参加出来る

行事ではありませんでしたが、餅つきの代わりのクリスマス会に参加しとても喜んでいまし

た。 

 ・工夫をして行事などを行っていただき、とてもありがたいです。子どももよろこんでいます。 

 ・コロナ禍でもやれる範囲で行事をして頂き有難く思っています。 

 ・できる限りのことでやって下さったと思います。 

 ・コロナ禍でも、感染対策をした中で誕生日会なども有り、クリスマス会でも作品を作ること

が出来て、とても良かったと思います。ありがとうございました。 

 ・6 年での行事は、卒会式に参加させて頂きました。スライドの 1 年生の時の写真、本当に懐

かしかったです。6 年 1 名の為にとても感動しました。１～３年生の時の行事も本当に楽しか
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満足

89%

やや満足

7%

やや不

満…
不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

ったです。 

 ・特になし。 

 

クラブからの回答 

様々なご意見、ご感想をいただきありがとうございます。 

近隣にある学童クラブとの交流行事や遠足、保護者参加型の行事は中止となり、物足りなさを

感じられたかと思いますが、町田市の感染症拡大防止に関する指導を守り、通常に近づけた行

事が行えるよう努めました。 

たんぽぽの会さんでは、お餅つきに代わる行事としてお楽しみ会（クリスマス会）を実施して

くださいました。細やかな打合せや準備をしていただき、安全で楽しい行事となりました。 

 今後も様々な観点から行事の在り方や実施方法を検討し、子どもたちが楽しめる学童クラブな

らではの企画を考えて参ります。 

 

５．学童クラブだより「たんぽぽ」の充実度について、お聞かせください。 

 

① 満足…25 件（89％） ②やや満足…２件（7％） ③やや不満…1 件（4％） ④不満

…０件 

   無回答…2 件 

 

保護者の記述欄・。 

 ・たんぽぽは、毎号楽しくまた時にはホロリと読ませて頂き 



9 

ました。写真も様子が分かりとても良かったです。大事にとってあります。お忙しい中、発行

をありがとうございました。 

・写真で様子が分かって嬉しいです。 

 ・カラーになって我が子を見付けやすくなりました。 

⇒ご感想ありがとうございます。昨年度いただいたご意見を反映し、クラブだよりをカラー印

刷に変更しました。 

 ・学童での様子や、今後の予定が良くわかります 

 ・毎回楽しみに見させて頂いています。 

 ・写真がカラーになり、子どもの表情がわかりやすく、楽しさがより伝わってきました。 

 ・カラー写真ありがたかったです。白黒より様子が分かりやすく、雰囲気も伝わってきました。 

  ひきつづきお願いしたいです。 

 ・カラー印刷にして頂き、写真がとても見やすくなりました。また、来月の予定を記入して頂

いているので助かります。 

 ・カラーになって、写真が見やすくとても良いと思います。 

 ・たくさんの内容を写真付きで作って下さりわかりやすかったです。 

 ・いつも楽しみに拝読しました。 

 ・カラー印刷になり、写真で学童の生活がよりわかるようになりました。 

 ・写真が沢山で様子がよくわかる。マスクが残念すぎる。 

 ・写真が多いと見えにくいときがあると思います。 

  ⇒ご意見ありがとうございます。掲載する写真の数を調整します。 

 ・1 年生の時から「たんぽぽ」を楽しみにしていました。子供達の笑顔、キラキラした瞳が写



10 

満足

92%

やや満足

8%

やや不

満

0%

不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

真に、残っているので、今も保存しています 

 ・写真がカラーでとても良いです。 

・特にありません。 

 

クラブからの回答 

 保護者参加型の行事が中止の状況でしたので、クラブでの様子を発信できるよう、学童クラブ

便りの充実に努めました。 

今後も写真の掲載を続けて参りますので、お子さんと一緒に広げていただき、家族の会話の一つ

にしていただけたらと思います。 

 

６.ボランティアの受け入れについて 

子どもが地域の中で互いに育ちあえる取り組みの一つとして、卒会生のボランティア

及び中学校の職場体験を積極的に受け入れています。 

コロナ禍における今後の実施にあたりまして、ご意見やご感想がありましたらお聞か

せ下さい。 
参考 ※実施状況 2021 年度卒会ボランティア受け入れ 全１５回 受け入れ人数 20 名  

2020 年度卒会ボランティア受け入れ 全４回  受け入れ人数 8 名 

（2020、2021 年度は感染症拡予防の観点から自粛期間を設け、実施回数及び受け入れ人数を減らして実

施） 

 

① 満足…24 件（92％） ②やや満足…2 件（8％） ③やや不満…0 件 ④不満…０件 

無回答…4 件 

 

保護者の記述欄 

・年の近い子と遊ぶのは、良い経験だと思います。 

・ボランティア、職場体験、未来の仕事を考えるために、よい体験の場になっていると思いま
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す。 

・中学生になる息子もボランティアに行きたいと話しています。第二の実家になっています。 

・子供が楽しそうに話していました。 

・コロナのことはありますが、どんどん受け入れて欲しいです。 

・コロナ禍なのでしかたありません。 

・コロナが落ち着いたら職場体験をやって欲しいです。 

・卒会生がボランティアに入る中で、より異学年で子供達が成長するんだなと感じています。 

 感染対策（マスク、手指消毒など）がなされている環境であれば、職場体験もいいなと思いま

す。 

  ⇒ご意見ありがとうございます。今年度も受け入れ予定でしたが、教育委員会から急遽、職

場体験実施の中止の通知がありました。クラブでは、来年度も受け入れを予定しています。 

・高学年受け入れもありますが、やはり、メンバーや頻度(登校)も少ないので、あまり関わりの

なかった卒会生との交流は貴重だと思います。上の子（○○）も喜んで行きたがっていました。 

・子供達のクラスターが今後も続いていくと思われるため、今後も 2020，2021 年度同様の観

点で取り組んで頂けると安心です。 

・特に問題ないです。 

 

クラブからの回答 

今年度のボランティア受け入れは、町田市の新型コロナウィルス感染症拡大予防対策の指導

を守り、実施時期や回数、受け入れ人数を制限しながら実施しました。 

今回のアンケートからも、ボランティアの受け入れ事業に対する期待や要望の高さを伺うこと 
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ができました。 

１年を通した卒会ボランティアや畑ボランティアさんとの活動・地域交流は、子どもたちの貴

重な体験となりました。 

今後も感染症予防対策を講じながら、ボランティア受け入れの継続実施をします。 

 

7．その他クラブへご意見等ありましたら、ご記入ください。 

  保護者記入欄 

・今までありがとうございました。 

・4 年間本当にありがとうございました。 

行事こそ減ってしまいましたが、先生方と過ごした学童生活は、大きな財産となりました。 

コロナ禍でも、日々安全に過ごせましたことを感謝します。 

・1 年の流れで職員の方の入ってきた、辞められたのご連絡がお手紙でもいいのであると、 

 今どなたがいるかわかりやすいので有りがたいです。（年度始めは写真付きのお手紙があると 

 なお可。なかなか行事もなく先生方との交流も少ないので申し訳ないですがお顔と名前 

 が一致しない場合もありそうです） 

⇒ご意見、ありがとうございます。２０２２年度のクラブ便りでは、職員の写真を掲載しまし

た。 

 職員の入退職、異動についても可能な範囲で、お伝えします。 

・お世話になりました。ありがとうございました。 

・コロナ禍でも工夫をして、様々なイベントを工夫して下さり、ありがたいです。今年で退所

するので 2 年間ありがとうございました。 
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・来年もよろしくお願い致します。 

・最後はあまり行かないまま卒会となりましたが、大変お世話になりました。有り難うござい

ました。 

・いつも細やかな連絡（電話含み）ありがとうございます。ヌケてる母なのでとても安心して

学童に通わせられます。これからもよろしくお願い致します。 

・我が家にとって、小山田学童は、心の支えでした。特に、一人っ子の息子にとって縦割りで

班活動、行事の準備などの集団活動は本当によい経験になりました。親にとっても、息子の

低学年の頃学級崩壊の相談にのっていただき、感謝しかないです。本当にありがとうござい

ました。 

 

 クラブからの回答 

ご多忙中にもかかわらず、たくさんのご意見ご感想をいただきありがとうございました。 

いただいた貴重なご意見、ご感想は、学童保育クラブ運営の参考にさせていただきたい 

と思います。 

利用者アンケートは１年に１回実施していますが、ご意見等がありましたら学童クラブ玄関

のご意見箱や法人内外の相談窓口（入会のしおり内や玄関に掲示）を併せてご活用下さい。 

皆様から頂いた温かいメッセージを励みに、今後もより良い学童保育クラブの運営に努めて

参りたいと思います。 

 

頂いた結果は全て、町田市にも報告いたします。 

次ページ以降は町田市統一項目アンケート結果を掲載します。 
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満足

85%

やや満足

14%

やや不満

1%

不満

0%

市内統一項目

満足

やや満足

やや不満

不満

満足

83%

やや満足

14%

やや不満

3% 不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

 

町田市学童保育クラブ統一項目 

  

●市内統一項目全体の満足度結果・内訳  

 

満足 ８6％ やや満足 １4％ やや不満 1％ 無回答 ３件 

 

●自由記述欄はいただいたものを全文掲載します。 

文章もそのまま掲載します。 

 

 

（１）連絡帳やお便り、父母会や保護者会などで、お子さんや子どもたちの様子を

知ることができますか。 

   

① 満足…25 件（83％） ②やや満足…4 件(14％)  ③やや不満…１件（３％） ④不満…

０件  

無回答…0 件 

 

 保護者の記述欄 

・良く伝わっています。 

・不満というか､コロナ禍で中止のため残念というのが本音です。ただ、早く実現できることを願

います。 



15 

・はい。できています。 

・写真などよく子どもと見てます。 

・お便りに写真が掲載されているので子供達の様子が伝わりやすいです。  

・その日の出来事 etc お伝え頂けることが有りノートをみるのが楽しみの 1 つです。 

・いつも丁寧に返信頂きありがたかったです。 

・お便りで把握できていいです。 

・おたよりの写真で知る事ができます。 

 

  クラブからの回答 

  毎日の帰宅時間・方法のご記入やご連絡、ありがとうございます。 

子どもたちの様子をなるべくお伝えしたいと考えておりますが、保育中はお子さん一人一人の

様子を連絡ノートに記入することが難しい状況ですので、特にお伝えすることがある場合はお

電話などでご連絡をさせていただいています。 

コロナ禍にあり、保護者会行事や保護者懇談会も中止となりましたので、学童クラブ便りで子

どもたちの様子をお伝えできるよう努めました。 

１１月には個人面談期間を設けています。個別の様子についてはこちらでお伝えすることが出

来ます。随時面談も行っていますのでお声かけ下さい。 

 

（２）父母会や保護者会、保護者参加行事などの回数は適切だと思いますか。 

 

① 満足…21 件（75％） ②やや満足…6 件(21％) ③やや不満…1 件（4％） ④不満…０

件  
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満足

75%

やや満足

21%

やや不

満

4%

不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答…２件 

 

  保護者の記述欄 

 ・コロナであまり有りませんでしたが、少しずつ増えても 

いいかと思います。 

 ・仕事のため預けているので、保護者参加の行事はなくて良いと思います。  

 ・不満というかコロナ禍で中止のため残念というのが本音 

です。ただ、早く実現できることを願います。 ※（1）と同じ回答 

 ・コロナ禍前は、とても楽しみにしていました。 

 ・コロナ禍では、適切です。（子どもの安全の為に） 

 ・6 年の時は参加していませんが、１～３年の時は適切だったと思います。 

  

 クラブからの回答 

  コロナ禍にあり、保護者懇談会および保護者参加型の行事は見合わせとなりました。 

例年、懇談会では学期毎に子どもたちの様子やクラブ運営に関する説明、予定、及び報告を行

っています。開催は学期に１回、学校の保護者会や学童クラブの保護者会行事の日に合わせ、

なるべく負担がないような日程で実施しております。 

2022 年度は感染症対策を講じながら開催できるように考えております。 

 

（３）意見や要望（アンケートや父母会での要望を含む）は学童保育クラブの運営

に反 

映されていると思いますか。 
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満足

90%

やや満足

10%

やや不

満

0%
不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

満足

87%

やや満足

13%

やや不

満…

不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

① 満足…２４件（83％） ②やや満足…5 件(17％) ③やや不満･･･０件 ④不満…０件 

無回答…1 件 

 

  保護者の記述欄 

 ・そう感じます。 

・反映されていると思います。 

  クラブからの回答 

  いただいたご意見は、クラブ運営の参考にさせていただきます。 

相談窓口・連絡先につきましては入会のしおり内や玄関前に掲示をしております。 

クラブ玄関には意見箱を設置しておりますのでご利用下さい。 

学期ごとの保護者懇談会や連絡ノート、お電話で直接お伝えいただいても構いません。 

 

（４）施設の安全対策は十分にとられていると思いますか。 

①満足…27 件（90％） ②やや満足…3 件（10％） ③やや不満･･･０件 ④不満…０件 

 無回答…0 件 

 

  保護者の記述欄 

 ・適切な対応をして頂いていました。 

 ・そう感じます。 

・鶴見川が氾濫したときが怖いと思います。 

（目の前が川なので） 
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満足

90%

やや満足

10%

やや不

満

0%

不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

  

   クラブからの回答 

水・土砂災害が予想される時の対応については、市と協議の上マニュアルを策定し、避難訓

練を実施して鶴見川の氾濫に備えています。いざという時のために、改めて入会のしおりをご

確認ください。 

今後も火災、地震、不審者、水害を想定した避難訓練、及び交通安全指導、町田消防署によ

る防災教室の実施、小山田小学校の引き渡し訓練への参加に努めて参ります。 

 

（５）施設の衛生管理は十分にいきとどいていると思いますか。 

①満足…２６件（87％） ②やや満足…4 件（13％） ③やや不満･･･０件 ④不満…０件 

無回答…0 件 

 

  保護者の記述欄 

 ・適切な対応をして頂いていました。 

 ・そう感じます。 

 

  クラブからの回答 

保育中、子どもたちと取り組む掃除の活動は、きれいにすることだけが目的ではなく、生活

環境に関心を持ち、箒や雑巾の使い方など、生活体験の広がりをめあてにした活動と考えてい

ます。 

施設の衛生管理は指導員が保育前・後に行い、感染症予防対策に努めています。 
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満足

90%

やや満足

10%

やや不満

0% 不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

満足

90%

やや満足

10%

やや不満

0%

不満

0%

満足

やや満足

やや不満

不満

 

（６）発熱や怪我などの処置や保護者への連絡は適切ですか。 

  

①満足…２７件（90％） ②やや満足…3 件(10％)  ③やや不満･･･０件 ④不満…０件   

無回答…0 件 

  

  保護者の記述欄 

 ・適切な対応をして頂いていました。 

 ・小さな事でも教えて頂き安心しています。 

・ささいなケガでの連絡は不要と考えますがその他は適切と感じます。 

 ・鼻血やケガ（小さなもの）でも連絡帳に記載していただいている。 

 ・いつも早く連絡して頂き対応して頂いて助かっています。 

 

クラブからの回答 

今後も子どもたちの健康、安全に努めて参ります。 

保育中の発熱や体調不良、また特に首から上の怪我につきましてはご家庭に連絡をさせてい 

ただきます。よろしくお願いします。 

（７）お子さんの学童クラブについて、どの程度満足されていますか。 

①満足…27 件（90％） ②やや満足…3 件(１0％)  ③やや不満･･･０件 ④不満…０件 

無回答…0 件 
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  保護者の記述欄 

 ・楽しくしていると思います。 

 ・学童楽しいといつも言っています。 

・とても満足しています！！ 

（本当は４年、５年も利用したかったです。） 

６年生でも１年間入会を希望していました。 

 ・行きたくないと言っていることはありませんでした。 

 ・「行きたい日」と「行きたくない日」がありますので、その日によります。 

 ・子ども同士のトラブルの際もきちんと対応して頂き感謝しています。 

クラブからの回答 

保護者や子ども一人一人にとって、学童クラブが安心して楽しく過ごせる場となるよう、今

後も学童クラブ運営に努めて参りたいと思います。 

 

（8）学童保育クラブが４年生以上も対象となった場合、利用しますか？ 

 

回答選択内容  

① 利用する…5 件（18％） 

② 利用しない（まちともを利用するため）…4 件（14％）  

③ 利用しない（その他の理由）…13 件 （47％） 

④ まだ考えていない…6 件 （21％） 

・ 無回答…2 件 

 

保護者の記述欄 

・ なし 

クラブからの回答 

  利用についてご不明な点がありましたら、クラブまでお知らせください。 
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